



Руководитель следственного управления СКР по краю принял участие в мероприятиях, посвященных Дню уголовного розыска

Руководитель краевого следственного управления Следственного комитета России Андрей Константинович Маслов принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 105-й годовщине создания службы уголовного розыска в системе МВД России.

Праздничное мероприятие традиционно состоялось в Краснодаре у монумента «Сыщикам Кубанского уголовного розыска». А.К. Маслов совместно с начальником ГУ МВД России по Краснодарскому краю В.Л. Андреевым, личным составом краевого управления МВД и ветеранами службы возложили цветы к мемориалу и почтили память сотрудников уголовного розыска погибших при исполнении служебного долга минутой молчания.

Выступая перед собравшимися, руководитель регионального ведомства СКР А.К. Маслов поздравил оперативных сотрудников с профессиональным праздником и отметил, что сотрудники уголовного розыска во взаимодействии со следователями Следственного комитета России всегда были и остаются на острие борьбы с преступностью. Благодаря слаженной совместной работе в Краснодарском крае сегодня достигнута почти 100% раскрываемость убийств.

По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина руководитель краевого следственного управления А.К. Маслов наградил ведомственной медалью «За содействие» заместителя начальника полиции ГУ МВД России по краю А.И. Чебуракова и начальника отдела организации борьбы с преступлениями против личности УУР В.В. Петрова. Кроме того, А.К. Масловым за весомый вклад в укрепление законности и оказание содействия отмечены благодарностью ряд оперативных сотрудников, достигших высоких показателей в работе, и ветераны уголовного розыска, которые в качестве консультантов-наставников продолжают оказывать помощь следователям в раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет.

В завершение мероприятия А.К. Маслов поблагодарил сотрудников уголовного розыска за профессионализм и непримиримость к врагам общественного спокойствия и правопорядка, пожелал всем крепкого здоровья, благополучия семьям, успехов в службе и оперативной удачи, а также выразил уверенность, что дальнейшая совместная со следователями СКР работа и впредь не позволит виновным в совершении преступлений уйти от заслуженного наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Изображения



05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1829334>